TITOK –2011

4. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. EZAZARANYJÁNOSVERSENYELSŐFELADATA.   Hány szó, hány szótag?

(A) 6 – 14
(B) 7 – 13
(C) 7 – 14
(D) 6 – 13

2. Mi van akkor, ha két kopasz ember hajba kap?

(A) fésülködnek
(B) veszekednek
(C) hajat vágnak
(D) beszélgetnek

3. Mit csinál, aki felhúzza a nyúlcipőt?

(A) sétálni megy
(B) elszalad
(C) vadászik
(D) elfut

4. ________ egy új kocsit!   Egészítsd ki óhajtó mondattá!

(A) vegyél
(B) béreltem
(C) szeretnék
(D) akartam

5. Mely szavak betűi vannak azonos módon összekeverve?

(A) sz – u – ny – i
(B) ó – ly – o – g
(C) a – g – i – cs
(D) a – p – é – r

6. Mely szavak szótagjai vannak azonos módon összekeverve?

(A) dé-cso-ko-lá
(B) zet-zet-jegy-fü
(C) ra-lám-pa-bu
(D) tó-mo-so-ga

7. Versenyezhet a rókával.   Nem illik ez a szólás arra, aki:

(A) együgyű
(B) furfangos
(C) agyafúrt
(D) fondorlatos

8. Hogyan nevezte Vuk az embereket?

(A) simaképű
(B) simabőrű
(C) simaszőrű
(D) simahátú

9. gyermekem, szívemen, száz, napestig   Melyik műben vannak ezek a szavak?

(A) Füstbement terv
(B) Altató
(C) Mátyás anyja
(D) Bóbita

10. Ki a szerzője az előző kérdésben szereplő műnek?
(A) Arany János
(B) Petőfi Sándor
(C) Weöres Sándor
(D) József Attila

11. evőeszköz + tisztít = jármű   Mi a rejtvény megfejtése?

(A) kanalas gém
(B) trolibusz
(C) villamos
(D) késélező

12. Jelöld, amelyik nem ige!

(A) sincs
(B) kincs
(C) él
(D) fél

13. Meleg kabát nélkül meg______ .   Egészítsd ki a mondatot!

(A) fagynák
(B) fagynál
(C) fagynék
(D) fáznák

14. -ka, -kar, -kas, -valy, -bi   Hány állatnevet lehet összerakni a szótagokból?

(A) 2
(B) 3
(C) 4
(D) 5

15. Melyik sms-üzenet hibátlan?

(A) Ötkór a ház elöt.

(B) Hozdd el a jegyet!

(C) Mikora érsz ide?

(D) Értesítsd anyát!



16. Anyukám finom _______ csomagolt.   Mi illik a mondatba?

(A) szenvicset
(B) uzsonát
(C) tíz órait
(D) tízórait

17. Melyik igekötős ige?

(A) ejt
(B) lejt
(C) elejt
(D) felejt

18. Ki mint veti ágyát, úgy ______ álmát.   Mi igaz a hiányzó szóra?

(A) főnév
(B) jövő idejű
(C) felszólító módú
(D)  E/3.

19. Ki fogja megvárni Zsuzsát?   Jelöld a rossz választ!

(A) Én.
(B) Én meg fogom.
(C) Én megfogom.
(D) Senki.

20. Ki fogja meg ezt a bőröndöt?   Jelöld a rossz választ!

(A) Én.
(B) Én meg fogom.
(C) Én megfogom.
(D) Senki.

21. Melyik többes számú főnév?

(A) könyvünk
(B) virágaim
(C) terveid
(D) autótok

22. Jelöld a többes számú főnevet!

(A) fiai
(B) fiók
(C) fiuk
(D) fiúk

23. Melyik szó lehet CSAK ige?

(A) égnek
(B) várnak
(C) égetted
(D) török

24. Melyikbe kell "ggy" ?

(A) e__el több
(B) e__ik
(C) e__ütt
(D) e__nél 

25. NY__L   Hány különböző magánhangzó egészíti ki igévé?

(A) 2
(B) 3
(C) 4
(D) 5

26. Melyik betűsorból tudod összeállítani a "sétál" rokon értelmű szavát?

(A) lablag
(B) gászlud
(C) legegyő
(D) kulnabod

27. Melyikben nincs magánhangzóval kezdődő szótag?

(A) helyesírás
(B) távolugrás
(C) fiatalember
(D) motorverseny

28. Jelöld a betűrendben elsőt és utolsót!

(A) lány
(B) lánc
(C) lant
(D) láng

29. Jelöld  itt is a betűrendben elsőt és utolsót!

(A) pálya
(B) pajtás
(C) páholy
(D) papír

30. Melyik betűsorból nem lehet összeállítani a "ravasz" rokon értelmű szavát?
(A) ügygyeű
(B) fúagyart
(C) fangosfur
(D) fincsatala
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5. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. EZAZARANYJÁNOSVERSENYELSŐFELADATA.   Hány szó, hány szótag?

(A) 6 – 14
(B) 7 – 13
(C) 7 – 14
(D) 6 – 13

2. evőeszköz + tisztít = jármű Mi a rejtvény megfejtése?

(A) kanalas gém
(B) trolibusz
(C) villamos
(D) késélező

3. Melyik melléknév elválasztása helyes?

(A) fia-tal
(B) mos-oly-gós
(C) fiam-mal
(D) ma-gas-san

4. Melyik költőnk keresztneve nem kétszótagú?

(A) Kosztolányi
(B) Weöres
(C) Arany
(D) József

5. Melyik nem többes számú főnév?

(A) halak
(B) hallak
(C) hálók
(D) hálói

6. A parti úton szirénázva sietett a mentő.   Hány személyes névmás bújt el a mondatban?

(A) 2
(B) 3
(C) 4
(D) 5

7. Jelöld a helyeset!

(A) cukrázda
(B) cukrászda
(C) csúzda
(D) csúszda

8. Melyik szó van a Szózat első versszakában?

(A) magyart
(B) magyar
(C) álld
(D) áldd

9. T vagy TT?   Melyikbe kell hosszú?

(A) sző__em
(B) szöve__
(C) szövö__
(D) sző__ök

10. Nem engedi a másikat beszélni. Melyik jelenti ezt?
(A) belefojtja a szót

(B) elhallgatja

(C) elhallgattatja

(D) belefolytja a szót

11. Jelöld a fegyvereket!

(A) szabja
(B) buzogány
(C) tör
(D) karabély

12. Jelöld a helytelent!

(A) közönség
(B) közönbös
(C) különben
(D) különbség

13. Rövid Ö-vel és hosszú Ő-vel is értelmes szóvá lehet kiegészíteni.

(A) SZ__R
(B) T__R
(C) B__R
(D) ÜL__K

14. Rövid O-val és hosszú Ó-val is értelmes szóvá lehet kiegészíteni.

(A) P__R
(B) K__R
(C) SZ__R
(D) J__L

15. Rövid U-val és hosszú Ú-val is értelmes szóvá lehet kiegészíteni.

(A) B__RA
(B) GY__R
(C) R__GÓ
(D) H__R



16. Rövid D-vel és hosszú DD-vel is értelmes szóvá lehet kiegészíteni.

(A) KÜL__
(B) HOZ__
(C) VE__
(D) MON__

17. A vonaton elmondtam a te viccedet Péternek.   Jelöld a mondat alanyát!

(A) Péter
(B) vicc
(C) te
(D) én

18. Vigyázz, ki ne fo___on a víz!   Mi hiányzik?

(A) lly
(B) ly
(C) jj
(D) lyj

19. Melyik jelent teljesen mást, mint a többi három?

(A) település
(B) helység
(C) község
(D) szoba

20. Melyik jelent teljesen mást, mint a többi három?

(A) szoba
(B) terem
(C) falu
(D) helyiség

21. Kész a leckéd? Még nincs, de hamarosan _____ .   Mivel egészítheted ki?

(A) meglesz
(B) kész lesz
(C) készvan
(D) meg lesz

22. A meglepetéstől földbe ______ a lába.   Mi igaz a szólás hiányzó szavára?

(A) ikes ige
(B) két szótagú
(C) E/1.
(D) E/3.

23. Hamarabb __________ a hazug embert, mint a sánta kutyát.   Mi igaz a hiányzó szóra?

(A) múlt idejű
(B) ikes ige
(C) igekötős
(D) E/2

24. A helyesírási szótárban melyik szó van előbb, mint a többi három?

(A) szél
(B) szelíd
(C) széles
(D) szellem

25. Jelöld a többes számú főnevet!

(A) kutyájuk
(B) könyveim
(C) osztályotok
(D) ővelük

26. A mértékegységek nevét gyakran toldalékoljuk. Melyik helyes?

(A) °C-kal
(B) Ft-tal
(C) °C-szal
(D) dl-el

27. Úgy ejtjük, ahogy írjuk:

(A) szalmazsák
(B) egyensúly
(C) edzőpálya
(D) kisebbít

28. Melyik csoportban vannak jó helyesírású igék?

(A) folyón, folyat
(B) folytat, folyjon
(C) fojtott, folyam
(D) folyt, fojt

29. A hetes _____ a füzeteket.   Egészítsd ki kijelentő mondattá!

(A) kiossza
(B) kiosztja
(C) ossza ki
(D) osztja ki

30. Melyik nem egyes szám 3. személyű ige?
(A) voltam
(B) lett
(C) sincs
(D) lesz
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6. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Könnyű  _______  táncba vinni.   Melyik nevet rejti a szólás?

(A) Annát
(B) Katát
(C) Lucát
(D) Lujzát 

2. A busz a fehér falu iskola elöl azonal elfog indulni a Budapesti álatkertbe. 
   Hány hibát találsz a mondatban?

(A) négy
(B) öt
(C) hat
(D) hét
3. Ödön a hangrendjének megfelelő ételt ehet. Mi tilos?

(A) pörkölt
(B) nokedli
(C) krémes
(D) főzelék

4. Ki az ópapa?

(A) öreg bácsi
(B) szomszéd bácsi
(C) nagypapa
(D) elvált apa

5. Melyik elválasztás helytelen?

(A) le-gény
(B) leg-al-só
(C) leg-e-lő
(D) lég-gömb 

6. Olvasd visszafelé! Hol nem kapsz értelmes szót?

(A) izom
(B) sző
(C) sok
(D) zsír 

7. Melyik főnévben van rövidülés?

(A) álldogál 
(B) asszony
(C) bükkfa
(D) állvány

8. Melyik szópár kezdőbetűi nem alkotnak zöngés-zöngétlen párt?

(A) zár-szár
(B) dél-tél
(C) gém-kém
(D) sál-szál 

9. Lógatja az orrát.   Mit jelent a szólás?

(A) szimatol
(B) gondolkodik
(C) szomorkodik
(D) hajlong

10. Melyik szó származik a hat számnévből?

(A) hatalom
(B) hatod
(C) hatos
(D) hatás 
11. L–LL?   Melyik igét írjuk LL-lel?
(A) istá__ó
(B) te__ik
(C) furcsá__ 
(D) szá__ás

12. Melyik nevet írjuk a hagyomány elve szerint?

(A) Gaál
(B) Károly
(C) Rácz
(D) Petőfi 

13. Melyik műben nem szerepel boszorkány?

(A) János vitéz
(B) Harry Potter
(C) Jancsi és Juliska
(D) A kis herceg 

14. Tedd a szavakat többes számba! Hol nem változik az ékezet?

(A) szín
(B) úr
(C) víz
(D) tűz 

15. Melyik hibátlan?

(A) 2011-ben
(B) 2011.-ben
(C) 2011. okt 6.
(D) 2011 okt 6.



16. Egészítsd ki a mondatokat!

     A kiscicák nagyon  ________ .
________  8-kor értem haza.

(A) játékosok
(B) játékosak
(C) éppen
(D) épen 

17. U–Ú?   Jelöld a hosszút!
(A) Hajd__szoboszló
(B) Nagyk__nság
(C) M__ra
(D) Duna__jváros 

18. Melyik szólás egészíthető ki testrész nevével?

(A) Megmossák a  _______ .
(B) Felhúzza az  ________ .

(C) Feni rá a  ________ .
(D) Már számolja a  ________ .

19. Melyik összetett szó áll az első helyen a betűrendben?

(A) naptár 
(B) napló
(C) napsugár
(D) naplopó

20. Jelöld a helytelent! 

(A) Petőfi utca
(B) Petőfi-tér 
(C) Petőfi Színház
(D) Petőfi Társaság 

21. Milyen állatot említ Petőfi Az alföldben ?

(A) vércse
(B) gyík
(C) kecske
(D) juh 

22. szótő+jel+rag   Melyik szó képlete?

(A) padokat
(B) tanító
(C) legokosabb
(D) olvasmányok 

23. "Feketén bólingat az eperfa lombja…"   Mi igaz a kiemelt szóra? 

(A) hangutánzó

(B) hangfestő

(C) mássalhangzói zöngések
(D) magánhangzói mélyek 

24. Mi az eperfa termése?

(A) egres
(B) málna
(C) szeder
(D) kökény 

25. J–LY?   Melyik állat nevében kell LY-t írni?

(A) biva__
(B) hé__a
(C) cserme__
(D) sirá__

26. Melyik írásmód helyes?

(A) juhval
(B) dühvel
(C) csehhel
(D) dohval 

27. Melyik művet írta Sándor keresztnevű szerző? 

(A) Bóbita
(B) Egy estém otthon
(C) Családi kör
(D) Nemzeti dal 

28. Jelöld az igét!

(A) szárnyal
(B) szárnnyal
(C) feni
(D) fenni 

29. Jelöld a magas hangrendű melléknevet! 

(A) fiatal
(B) veszprémi
(C) figyelmetlen
(D) ember 

30. Ügyes vagy   Hányféle írásjel kerülhet a mondat végére?
(A) egy 
(B) kettő
(C) három
(D) négy 
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7. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

1. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Él, mint _______ Hevesen.   Melyik nevet rejti a szólás?

(A) Pali
(B) Marcsi
(C) Laci
(D) Marci 

2. Melyik művet írta Mihály keresztnevű szerző?

(A) Himnusz
(B) Szózat
(C) Lúdas Matyi
(D) A Reményhez 
3. Döbrögi elkonfiskáltatta Matyi lúdjait.   Mit jelent a kiemelt szó?

(A) megvette
(B) levágta 
(C) elkobozta
(D) megszemlélte

4. Melyik elválasztás helytelen?

(A) A-le-xand-ra
(B) Ric-hárd
(C) Pong-rác
(D) And-rás 

5. L–LL?   Melyik igét írjuk LL-lel? 

(A) szégye__
(B) gori__a 
(C) mú__ik
(D) sza__ag

6. Melyik helytelen?

(A) Országos Széchényi Könyvtár
(B) Széchenyi tér

(C) Széchenyi Díj

(D) Széchenyi-szobor

7. "Mint a hímszarvas, kit vadász sérte nyíllal, / Fut sötét erdőbe …"
    Milyen költői eszköz található az idézetben?

(A) metafora     (B) megszemélyesítés
(C) hasonlat
(D) szinesztézia

8. Mi a hímszarvas rokon értelmű megfelelője?

(A) kan 
(B) bika
(C) bak
(D) kos 

9. Melyik írásmód nem helyes?

(A) bakancs
(B) sakkör
(C) rikkancs
(D) tarokk-kártya 

10. Ki az ómama?

(A) öreg néni
(B) elvált anya
(C) szomszéd néni
(D) nagymama
11. Melyik állat nem szerepel Arany János Toldijában?
(A) bika
(B) medve
(C) farkas
(D) ló 

12. I–Í?   Melyik a kakukktojás? 

(A) Ny__rbátor
(B) N__agara
(C) Cs__kszereda
(D) N__lus

13. Melyik főnévben érvényesül az egyszerűsítés elve?

(A) Kiss-sel
(B) makkal
(C) jegygyűrű
(D) loccsan 

14. Olivér a hangrendjének megfelelő járművel közlekedik. Mi az? 

(A) vonat
(B) autó
(C) kerékpár
(D) motor 

15. J–LY?   Melyik lehet mindkettő? 

(A) sú__t 
(B) fog__a 
(C) hé__a 
(D) bo__t



16. Egészítsd ki a mondatokat!

     Ő az elsőszülött  ________ .
Elhúzódik a gazdasági  _______ .

(A) fiuk
(B) fiúk
(C) válság
(D) váltság

17. Melyik összetett szó áll az első helyen a betűrendben?
(A) hírnév
(B) hirdet
(C) hírmondó
(D) hírlap 

18. Melyik igét írtuk helyesen?

(A) higgyétek
(B) bátyja
(C) metszés
(D) haggyátok 

19. Jelöld a helyes keltezést!

(A) 2011.-től 
(B) 2011. ősze
(C) 2011 után
(D) 2011 okt. 23. 

20. Melyik névmás?

(A) titeket
(B) lenn
(C) mienk
(D) kevés 

21. Jelentése szerint melyik a kakukktojás?

(A) elegáns 
(B) jól öltözött
(C) karcsú
(D) divatos 

22. Melyik szó marad értelmes, ha beillesztünk valahová egy N betűt?

(A) bot
(B) utat
(C) hat
(D) mód 

23. Előtagja alapján melyik a kakukktojás?

(A) ____pecsétes
(B) ____ökör 
(C) ____alvó
(D) ____mérföldes

24. Melyik főnévben van hasonulás?

(A) olvassa
(B) színpad
(C) tanulással
(D) bolondság 

25. Olvasd visszafelé! Hol nem kapsz értelmes szót? 

(A) szán
(B) komor
(C) tőr
(D) ólom 

26. Melyik műben nem szerepel óriás?

(A) János vitéz
(B) Toldi
(C) Harry Potter
(D) Lúdas Matyi 

27. Mit csinál az az ember, aki húzza a lóbőrt ?
(A) lovagol 
(B) cipekedik
(C) alszik
(D) csutakol 

28.szótő+képző+jel   Melyik ige képlete? 

(A) egészséges
(B) olvasgatna
(C) virágzó
(D) készíthet 

29. Melyik képzett szó?

(A) ujjnyi 
(B) pöttömnyi 
(C) sunyi
(D) tengernyi 

30. Ügyes vagy   Hányféle írásjel kerülhet a mondat végére?
(A) egy
(B) kettő
(C) három
(D) négy
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Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Most légy okos,  ________ !   Melyik nevet rejti a szólás?
(A) Mihály
(B) Péter
(C) Domokos
(D) Jeromos 

2. Milyen mondatrész az 1. feladatból hiányzó név?

(A) alany
(B) állítmány
(C) tárgy
(D) szervetlen
3. kamra, keringő, galuska   Melyiknek nem találod párját?

(A) flanc
(B) valcer
(C) nokedli
(D) spájz

4. Januárban felvételizni fogok.   Mi igaz a mondatra?
(A) állítmánya igei

(B) állítmánya névszói-igei

(C) állítmánya névszói
(D) egyszerű mondat

5. Melyik elválasztás helytelen?

(A) Var-gha
(B) Ker-tész
(C) Pa-ál
(D) Kos-suth 

6. Melyik regényt írta Jókai Mór?

(A) Rab ember fiai

(B) Szent Péter esernyője

(C) Gavallérok

(D) A kőszívű ember fiai

7. Melyik helyes?
(A) csepel-szigeti
(B) Margit-hídi
(C) Kárpát-medencei     (D) Duna parti

8. Melyik írásmód nem lehet helyes? 

(A) földön futó
(B) földönfutó
(C) bal kéz
(D) balkéz 

9. Ki az ángyunk?

(A) lánytestvér 
(B) sógornő
(C) nagymama
(D) barátnő 

10. Melyik szót írtuk helyesen?

(A) Jókais
(B) Jókaival
(C) Jókai Móri
(D) jókai-féle
11. U–Ú?   Jelöld a rövidet!
(A) Kis__jszállás
(B) Hajd__ság
(C) Mezőt__r
(D) K__nszentmiklós

12. Melyik képzett szó?

(A) falánk
(B) palánk
(C) nénénk
(D) félénk 

13. Melyik főnévben történik részleges hasonulás?
(A) dobhat
(B) barátja
(C) ésszel
(D) színpad 

14. ____ágy,  _____gomba,  _____virág    Keresd a közös előtagot!

(A) nap
(B) réz
(C) köröm
(D) harang

15. Melyik műben szerepel sárkány? 

(A) Toldi 
(B) Harry Potter  (C) Szent György monda
(D) A kis herceg 



16. Egészítsd ki!

A tészta  ________ . 
Péter  _______  olvas.

(A) keletlen
(B) kelletlen
(C) egyhangúlag
(D) egyhangúan

17. L–LL?   Melyik lehet mindkettő?
(A) vá__al
(B) tá__al
(C) fü__el
(D) szé__el

18. Melyik nem azonos alakú szó?

(A) vár
(B) fő
(C) terem
(D) óra 

19. Melyik a kakukktojás jelentése szerint?

(A) furfangos
(B) ravasz
(C) agyafúrt
(D) tapasztalt

20. Kinek a vezetékneve jelent régi foglalkozást?

(A) Révész Béla
(B) Pintér Géza 
(C) Gombár Ede
(D) Suszter László

21. Melyik hibátlan?

(A) 2011 őszétől 
(B) 2011. után
(C) 2011 őszi
(D) 2011.-től

22. Az idei tanévben szorgalmasan tanulok.   Milyen mondatrészt nem találsz a mondatban? 

(A) tárgy
(B) módhatározó
(C) jelző
(D) eszközhatározó 

23. Melyik szó marad értelmes, ha beillesztünk valahová egy  F  betűt?

(A) ont
(B) ürge 
(C) elér
(D) szőr

24. Melyik összetett szó első a betűrendben? 

(A) fénymásoló
(B) fénylő
(C) fényszóró
(D) fénynyaláb

25. Válaszd ki a mennyiségjelzős szószerkezetet! 

(A) nyolcadikba lép

(B) nyolc hónap

(C) nyolccal oszt

(D) nyolcan jönnek 

26. J–LY?   Melyik foglalkozást írjuk J-vel? 

(A) bo__ler
(B) bo__tár
(C) borbé__
(D) bor__ú

27. Ádám hangrendjének megfelelő helyen lakhat. Mi lehet a hely neve?

(A) Fonyód 
(B) Siófok
(C) Tihany
(D) Keszthely

28. Melyik alkotó élt más korban?

(A) Jókai Mór
(B) Arany János
(C) Balassi Bálint
(D) Petőfi Sándor 

29. Magas lóról beszél.   Milyen emberre mondjuk? 

(A) termetes 
(B) alacsony 
(C) fölényes
(D) bőbeszédű

30. Ügyes vagy   Hányféle írásjel kerülhet a mondat végére?
(A) egy
(B) kettő
(C) három
(D) négy
Arany János verseny – 2011. 1. forduló

4. osztály: 1C, 2B, 3BD, 4C, 5BCD, 6ACD, 7A, 8B, 9C, 10A, 11C, 12B, 13BC, 14C, 15D, 16D, 17C, 18D, 19C, 20B, 21BC, 22AD, 23C, 24A, 25B, 25ACD, 27D, 28AB, 29CD, 30A

5. osztály: 1C, 2C, 3A, 4D, 5B, 6C, 7BD, 8B, 9AC, 10AC, 11BD, 12B, 13BD, 14AB, 15AC, 16AD, 17D, 18D, 19D, 20C, 21AB, 22AD, 23C, 24A, 25B, 26AB, 27A, 28BD, 29BD, 30A
6. osztály: 1B, 2C, 3B, 4C, 5C, 6D, 7CD, 8D, 9C, 10BC, 11C, 12ABC, 13D, 14A, 15A, 16BC, 17AD, 18ABC, 19D, 20B, 21AB, 22A, 23B, 24C, 25AD, 26AB, 27ABD, 28AC, 29BC, 30C

7. osztály: 1D, 2BCD, 3C, 4B, 5A, 6C, 7C, 8B, 9B, 10D, 11B, 12B, 13B, 14C, 15ABD, 16AC, 17D, 18A, 19C, 20AC, 21C, 22ABC, 23B, 24BC, 25D, 26BD, 27C, 28B, 29ABD, 30C

8. osztály: 1C, 2D, 3A, 4AD, 5C, 6D, 7C, 8D, 9B, 10B, 11D, 12AD, 13D, 14C, 15BC, 16AD, 17BC, 18D, 19D, 20ABD, 21A, 22AD, 23ABC, 24A, 25B, 26B, 27A, 28C, 29C, 30C
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4. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Miért vacogott, reszketett, cidrizett a mesebeli kisegér?

(A) félt
(B) örült
(C) kíváncsi volt
(D) bátor volt

2. hely_____   Melyikkel nem lehet befejezni ezt a szót?

(A) ___ehuja
(B) ___zet
(C) ___telen
(D) ___esírás

3. foly____   Melyikkel nem lehet befejezni ezt a szót?

(A) ___tatás
(B) ___togat
(C) ___osó
(D) ___ékony

4. Melyik többes számú főnév áll az  A, Á, K, L, S  betűkből?

(A) skála
(B) sálak
(C) lakás
(D) sakál

5. Mi nem eresszük be az idegeneket.   Hány hiba van a mondatban?

(A) 0
(B) 1
(C) 2
(D) 3

6. Melyik főnév áll az  A, A, L, T, Sz  betűkből?

(A) asztal
(B) atlasz
(C) aszalt
(D) szalta

7. Melyik szóban van ugyanannyi magánhangzó mint mássalhangzó?

(A) aranygyűrű
(B) mézízű
(C) ezüstlánc
(D) fiaival

8. Ezek az összetett szavak szóláncot alkotnak. Jelöld az első szót!

(A) táncház
(B) tetőcserép
(C) háztető
(D) néptánc

9. e___ütt,  e___el több,  e___etlen   Mi hiányzik?

(A) ggy, ggy, ggy
(B) ggy, gy, gy
(C) gy, gy, gy
(D) gy, ggy, gy

10. Az ábécé első 8 betűjéből válogatva melyik nevet tudod előállítani?
(A) Adél
(B) Ábel
(C) Ede
(D) Csaba

11. Mindíg hétórakkor ébresszük a tesvéremet.   Hány hiba van a mondatban?

(A) 3
(B) 4
(C) 5
(D) 6

12. Goromba rab _______ .   Melyik szóval lesz visszafele is olvasható?

(A) mulat
(B) temet
(C) seper
(D) morog

13. Jelöld a rossz szótagolást!

(A) szem-or-vos
(B) sze-me-tel
(C) sze-mü-veg
(D) szem-ed-del

14. Jelöld a jó szótagolást!

(A) ver-sí-rás
(B) el-le-nőr
(C) sza-kér-tő
(D) dél-u-tán

15. Melyik szóban alkot a magánhangzó önmagában szótagot?

(A) édesapa
(B) tanóra
(C) tanuló
(D) kiáltja
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16. Ebben a múzeumban nincsenek török tőrök.   A mondat hányadik szava ige?

(A) egyik se
(B) 4.
(C) 5.
(D) 6.

17. Hány 3 szótagos hónapnév van?

(A) 12
(B) 10
(C) 8
(D) 6

18. Adj neki több _______ !   Melyik szóval válik értelmessé a mondat?

(A) szeretet
(B) szeretett
(C) szeretetet
(D) szerettet

19. _______ volna ő is elmenni.   És ebbe a mondatba melyik illik?

(A) szeretet
(B) szeretett
(C) szeretetet
(D) szerettet

20. Melyik ige szerepel József Attila Altatójában?

(A) szundít
(B) szendereg
(C) szunyókál
(D) tűzoltó

21. Melyik ige szerepel Petőfi Anyám tyúkja című versében?

(A) itatják
(B) szaladgál
(C) kendermagban
(D) iparkodjék

22. Milyen írásjelet tehetünk egy elbeszélés címe után?

(A) pontot
(B) kérdőjelet
(C) felkiáltójelet
(D) bármilyet

23. Melyik az elbeszélő fogalmazás legterjedelmesebb része?

(A) cím
(B) bevezetés
(C) tárgyalás
(D) befejezés

24. Melyik hangszernévből hiányzik  x ?

(A) sza__ofon
(B) __ilofon
(C) ta__i
(D) o__igén

25. Melyikből tudod összerakni egy mesehelyszín nevét?

(A) gvghüeey
(B) póreeniás
(C) ündtoráérszg
(D) óáörsfld

26. Melyik szó az első a betűrendbe sorolás szerint?

(A) gépgyár
(B) gépészmérnök
(C) gerincoszlop
(D) gerinc

27. súly____   Melyikkel nem lehet befejezni ezt a szót?

(A) __zózik
(B) __talan
(C) __tott
(D) __os

28. Eldöntöttük, hogy sárgára ______ a kerítést.   Egészítsd ki a mondatot!

(A) fessük
(B) mázoljuk
(C) festjük
(D) mázoltassuk

29. Elvesztettem a vonalzómat, és körzőm sincs.   Mi van a mondatban?

(A) 2 főnév
(B) 2 névelő
(C) 2 ige
(D) 1 ige

30. Én ____ meg? Inkább _____ meg te!    Egészítsd ki a megfelelő igékkel!
(A) írjak
(B) írd
(C) írdd
(D) írjam
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5. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Ijenkor nincs szügség keztyűre! – kiálltott Pityú mérgessen.   Hány hibátlan szó van a mondatban?

(A) 1
(B) 2
(C) 3
(D) 4

2. csel, lel, kel, hal, hall, vall, bal, dal   Hány lehet közülük ige?

(A) 5
(B) 6
(C) 4
(D) 3

3. papír, tabló, kapufa, kapuból, lópata, farács, bogrács   Hány összetett szó van?

(A) 3
(B) 4
(C) 5
(D) 6

4. Mivel lehet fizetni? Jelöld a helyes választ!

(A) bankártyával
(B) kézpénzzel
(C) készpénzzel
(D) csekk-kel

5. Mely szólásokból hiányzik ugyanannak a testrésznek a neve?

(A) ____ig pirul

(B) ____ig szerelmes

(C) ____be mászó dallam
(D) töri a ____ét

6. Jelöld az azonos jelentésű szókapcsolatokat!

(A) porig ég
(B) porig sújt
(C) pórul jár
(D) rajtaveszt

7. Mit csinál, aki "elveti a sulykot" ?
(A) eldobja a súlyt
(B) hazudozik
(C) füllent
(D) nagyot mond

8. szál, száll, var, varr, fen, fenn, súly, újj   Hány nem létező szó van köztük?

(A) 0
(B) 1
(C) 2
(D) 3

9. ál, áll, hal, hall, kel, kell, megy, meggy   Hány nem létező szó van köztük?

(A) 0
(B) 1
(C) 2
(D) 3

10. őröm, öröm, tol, toll, hej, hely, új, ujj   Hány létező szó van köztük?
(A) 5
(B) 6
(C) 7
(D) 8

11. Melyik számnév-melléknév-főnév kapcsolat?

(A) öt kicsi róka
(B) hét szál rózsa
(C) több épület fala
(D) fél tábla csoki

12. Melyikben nem lehet jelen idejű az ige?

(A) Fiúk mentek az úton.
(B) Katicákat mentek ki a vízből.

(C) Hová mentek jövő nyáron?
(D) A parton mentek?

13. Jelöld a helyeset!

(A) Meg-e van?
(B) Megvan-e?
(C) Megnézted-e
(D)Meg-e nézted?

14. Jelöld a hibásat!

(A) Megetted-e?
(B) Megvetted-e?
(C) Meg-e vetted?
(D) Megveted-e?

15. Melyikben fordul elő a  j  hang kétféle jelölése?

(A) szabá___áték
(B) kristá__kehe__
(C) re__tekhe__
(D) akadá__pá__a
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16. Jelöld az igét!

(A) fűrészel
(B) fűrésszel
(C) rendel
(D) renddel

17. Jelöld a rossz helyesírásút!

(A) kékszínű ég
(B) égszínkék
(C) fűzöld
(D) zöld fű

18. Jelöld a jót!

(A) citromsárga
(B) sárga citrom
(C) sárga dinnye
(D) sárgarózsa

19. Jelöld a hibásat!

(A) fehérnemű
(B) fehérpapír lap
(C) tojásfehérje
(D) fehér ing

20. A tagokat felcserélve is összetett szó: (pl.autóverseny – versenyautó)

(A) krumplileves
(B) északkelet
(C) békaember
(D) szobatiszta

21. A tagokat felcseréve is összetett szó:

(A) mellúszás
(B) őrtorony
(C) kerékpártúra
(D) ruhásszekrény

22. Jelöld azt az összetett szót, amelyik kettőnél több szóból áll!

(A) közlekedésbiztonság
(B) kézművesszerszám

(C) hírlapkiadó

(D) keresztrejtvény

23. Melyiket fejezhetjük be a  -tunk  szótaggal úgy, hogy igét kapjunk?

(A) varr___
(B) mon___
(C) mond___
(D) szál___

24. Melyiket fejezheted be a  -tam  szótaggal úgy, hogy igét kapjál?

(A) ál___
(B) áll___
(C) var___
(D) vár___

25. Melyik ige jelent mást, mint a többi három?

(A) ócsárol
(B) pocskondiáz
(C) dédelget
(D) becsmérel

26. Jelöld az összetett szavakat!

(A) fahéj
(B) fagylalt
(C) farag
(D) fatörzs

27. Katiék szívesen ________ a versenyzőket.   Jelöld a jó kiegészítést!

(A) megszámolnák
(B) meghívnák
(C) megismernék
(D) beszélgetnék

28. Ha odaérek, szívesen _______ velük.   Jelöld a jó kiegészítést!

(A) találkoznák
(B) játszanék
(C) barátkoznék
(D) tanulnák

29. Melyikből hiányzik  ss ?

(A) széle__ebb
(B) széle__ég
(C) maga__ág
(D) maga__abb

30. A lekvár fözés az eggyik leg érdekessebb öszi munka.   Hány hibát találsz?
(A) 4
(B) 5
(C) 6
(D) 7
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6. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik filmet néznéd meg? Jelöld a helyesen írt címet!
(A) A Dunai hajós

(B) A Karib-tenger kalózai

(C) Asterix és a Vikingek
(D) A Nílus Gyöngye 
2. Melyik mássalhangzónak nincs zöngétlen párja?
(A) z
(B) r
(C) n
(D) h 
3. Pótold a hiányzó magánhangzókat a verscímekben! Melyik a kakukktojás?
(A) __tt    v__n    __z    __sz
(B) __z    __lf__ld
(C) Cs__l__d__    k__r
(D) N__mz__t__    d__l
4. D–DD?  Melyik lehet mindkettő?
(A) fe__i 
(B) ha__
(C) tol__
(D) ken__
5. Ágyúval lő verebekre.   Milyen emberre mondjuk?
(A) ügyes
(B) túlzó
(C) pontos
(D) veszélyes  

6. Milyen híd ível át a Dunán? Jelöld a helyes írásmódot!
(A) Margit-híd
(B) Lánchíd
(C) Erzsébet híd
(D) Duna híd
7. Jelöld a többjelentésű szót! 
(A) orgona
(B) lencse 
(C) csiga
(D) csap 

8. L-LL?   Melyik állatot írjuk L-lel? 
(A) a__igátor
(B) dá__ia
(C) gori__a
(D) saká__
9. Milyen népeket ismerhetett Kukorica Jancsi?
(A) talján
(B) polyák
(C) indián
(D) tatár 
10. Melyik nem alkothat összetételt a  fekete  szóval? 
(A) leves
(B) piac
(C) ceruza
(D) fenyő 
11. Cseréld fel a szótagokat! Hol nem kapsz értelmes szót?
(A) csóka 
(B) róka
(C) rovar
(D) halom
12. Hol nem érvényesül az egyszerűsítés elve? 
(A) jegygyűrű
(B) visszhang
(C) sakkal
(D) gally 
13. Mi van a  hat  közepén?
(A) ajakkerekítéses magánhangzó
(B) rövid magánhangzó

(C) alsó nyelvállású magánhangzó
(D) magas magánhangzó 
14. Melyik a kakukktojás a jelentése alapján?
(A) fontos
(B) jelentős
(C) mellékes
(D) lényeges 
15. Jelöld a helytelen elválasztást! 

(A) tan-év
(B) ó-rák-ig 
(C) ped-zi 
(D) fel-a-dat 
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16. Egészítsd ki a mondatokat! 
Nyáron a kertben kiszáradt a _________ .   Az ebéd ______leves volt.
(A) gyepünk
(B) gyepűnk
(C) ragú
(D) ragu 
17. Melyik folyó neve áll az első helyen a betűrendben?
(A) Maros
(B) Balaton
(C) Tisza
(D) Duna 
18. Jelöld a részleges hasonulást! 
(A) bicikli
(B) különbség
(C) segítség
(D) község 
19. szótő+képző+jel+rag   Melyik ige képlete? 
(A) vadásznának 
(B) zöldségekből 
(C) látogatókat 
(D) kirándultunk 
20. J-LY?   Melyik főnevet írjuk J-vel?
(A) bó__a
(B) bá__os
(C) viszá__
(D) kaca__
21. Mikor született Petőfi Sándor? Jelöld a helyes írásmódot!
(A) 1823 jan 1-én
(B) 1825 előtt
(C) 1823. jan. 1-jén
(D) 1817. után
22. b__k__   Pótold a hiányzó magánhangzókat! Hány értelmes szót kapsz?
(A) három
(B) négy 
(C) öt
(D) ötnél több 
23. Melyik szólás a kakukktojás a jelentése alapján?
(A) Lóvá teszi.

(B) Jégre viszi.

(C) Az orránál fogva vezeti 
(D)  Ujjat húz vele.
24. Melyik írásmód lehet helyes?
(A) fonnyad 
(B) fonjad
(C) kézség 
(D) készség
25. Cseréld fel az ékezeteket a szavakban! Hol nem kapsz értelmes szót?
(A) verés 
(B) talál
(C) éled 
(D) húrok 

26. Mit készíthetett a gelencsér?
(A) patkót 
(B) kancsót 
(C) szövetet 
(D) csizmát  

27. Melyik mondat írása hibátlan?
(A) Hord el az irhádat!
(B) Lőj pontosan.

(C) Resteltük a dolgot.
(D) Vijjog egy ölyv.
28. Melyik szópár tagjai nem rokon értelműek? 

(A) virgonc-élénk
(B) ódon-modern
(C) siheder-suhanc
(D) melódia-dallam 
29. Melyik szó lehet toldalékos? 
(A) villám
(B) masni
(C) korom
(D) fogat 

30. Melyik aradi vértanú nevét írtuk helyesen?
(A) Damjanics János
(B) II. Rákóczi Ferenc
(C) Kiss Ernő
(D) Aulich Lajos 
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7. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik filmet néznéd meg? Jelöld a helyesen írt címet!
(A) A Kincses Bolygó
(B) Gyűrűk Ura


(C) A Karib-tenger kalózai
(D) Az utolsó Mohikán 

2. Melyik írásmód lehet helyes?

(A) Vas-sal
(B) Vass-sal
(C) vassal
(D) vasal 
3. Ki nem tagja a népköltői triásznak?

(A) Jókai Mór
(B) Arany János
(C) Tompa Mihály
(D) Petőfi Sándor 

4. L–LL?   Melyik tárgyat írjuk LL-lel?
(A) cse__ó 
(B) csemba__ó 
(C) venti__átor
(D) kami__a

5. Az orráig sem lát.   Milyen emberre mondjuk?
(A) vak
(B) ügyetlen
(C) korlátolt 
(D) hazudós
6. SZ–SSZ?   Melyik lehet mindkettő? 

(A) ka__a
(B) me__e
(C) ját__a
(D) gip__el

7. Melyik szó végén találsz kicsinyítő képzőt? 
(A) fiúcska
(B) bárka 
(C) fecske
(D) emberke 

8. Melyik szólás a kakukktojás a jelentése alapján? 

(A) Nagy fába vágta a fejszéjét.
(B) Megkenegette mogyorófavesszővel.

(C) Kiporolta a nadrágját.
(D) Elhúzta a nótáját. 

9. Jelöld a névmást!

(A) ennek
(B) ki-ki
(C) ide
(D) kevés 

10. szótő+képző+jel+rag   Melyik főnév képlete? 

(A) készülnének
(B) könyveidben
(C) tanulmányok
(D) iskolásoknak 
11. Jelöld a helyeset!
(A) Virág cukrászda 
(B) Napraforgó Óvoda
(C) Liliom utca
(D) Rózsa-tér
12. Melyik szó rövidítése után nem kell pontot tenni? 

(A) október
(B) általános
(C) deciliter
(D) darab 

13. Jelöld a többjelentésű szót!
(A) kormány
(B) ár
(C) bár
(D) tus 

14. Melyik a kakukktojás a jelentése alapján?

(A) kiharcol
(B) sóvárog
(C) áhítozik
(D) epekedik
15. Melyik szó nem szerepel a Himnuszban?

(A) Árpád
(B) Tokaj 
(C) tatár 
(D) török 
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16. A távfutó arcán végigfolyt az _______ .      Pár perccel ______ érkeztem. 
      Egészítsd ki a mondatokat!
(A) izzadtság
(B) izzadság
(C) dél előtt
(D) délelőtt
17. Írj a hiányzó helyekre egy-egy keresztnevet, hogy értelmes szót kapj!
      Hová írtál fiúnevet?
(A) karam______
(B) roz_____ng
(C) szilv_______
(D) ill_____lmes 

18. Melyik szót választhatod el többféleképpen?

(A) párbajok
(B) panaszok
(C) felül
(D) feladat 

19. Melyik nem alkothat összetételt a  vörös  szóval?
(A) kereszt 
(B) begy
(C) bor
(D) zászló 

20. Mi van a  hét  közepén?

(A) ajakréses magánhangzó
(B) alsó nyelvállású magánhangzó

(C) magas magánhangzó
(D) hosszú magánhangzó

21. Cseréld fel a szótagokat! Hol nem kapsz értelmes szót? 

(A) karó
(B) veszi
(C) buta
(D) posta 

22. Melyik szólást idéztük jól?
(A) Zöld gallyra vergődik.
(B) Egy szőnyegen árulnak.

(C) Két darálóban őrölnek.
(D) Régóta a begyében van.

23. Melyik étel kerül betűrendben az első helyre az étlapon?
(A) marhapörkölt
(B) madzag
(C) makaróni
(D) máglyarakás
24. Melyik főnévben van összeolvadás?

(A) atyja
(B) mondja
(C) segítsük 
(D) barátság  

25. Mikor született Arany János? Jelöld a helyes írásmódot!

(A) 1817 márciusában
(B) 1817. márc. 2.-án
(C) 1810 után
(D) 1825. előtt 

26. Jelöld a helyes írásmódot!

(A) összevissza beszél
(B) meg-megáll
(C) ki-bejárkál
(D) fel-fel néz
27. __r__m   Pótold a hiányzó magánhangzókat! Hány értelmes szót kapsz?

(A) három
(B) négy 
(C) öt 
(D) ötnél több  

28. Melyik mondat írása hibátlan?
(A) Játssz valami vígat.
(B) Sülyed a tutaj.
(C) Szégyelld magad!
(D) Nyilalni kezdett a füle.

29. Pótold a hiányzó magánhangzókat a címekben! Melyik a kakukktojás?

(A) M__ty__s    __nyj__
(B) __gy    __st__m    __tth__n
(C) Cs__l__d__    k__r
(D) T__ld__
30. Melyik aradi vértanú nevét írtuk helyesen?
(A) Damjanich János 
(B) Kossuth Lajos
(C) Dessewfy Arisztid
(D) Vécsei Károly
TITOK –2011

8. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

2. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik filmet néznéd meg? Jelöld a helyesen írt címet!
(A) Csillagok Háborúja 
(B) A majmok bojgója

(C) 80 nap alatt a föld körül
(D) A Karib tenger kalózai
2. Melyik lehet helyes?

(A) részt vesz
(B) résztvesz
(C) egyet ért
(D) egyetért
3. O–Ó?   Melyik lehet mindkettő?
(A) k__r
(B) b__r
(C) t__r
(D) g__l
4. Válaszd le a szó elejéről a névelőt! Hol kapsz igét? 
(A) aláz
(B) egyház
(C) azúr
(D) alapít 

5. Melyik toldalékolás helyes?
(A) ENSZ-el
(B) ELTÉ-n
(C) gyes-en 
(D) Maharttal  

6. Mi van a  nyolc  közepén?

(A) magas magánhangzó
(B) alsó nyelvállású magánhangzó 

(C) ajakréses magánhangzó
(D) rövid magánhangzó

7. Kétszer mér, egyszer vág.   Milyen emberre mondjuk? 
(A) ügyetlen
(B) okos
(C) megfontolt
(D) éhes 

8. Írj a hiányzó helyekre egy-egy keresztnevet, hogy értelmes szót kapj! Hová írtál lánynevet? 
(A) karam______
(B) szilv______
(C) roz_____ng
(D) ill_____lmes
9. Melyik a helyes írásmód?

(A) X faktor 
(B) X-faktor 
(C) x tengely
(D) x-tengely 

10. Deák Ferenc, IV. Béla, Széchenyi István   Melyiknek nem találod a párját? 

(A) A nemzet ébresztője
(B) A haza bölcse
(C) A második honalapító
(D) A legnagyobb magyar 
11. Mikor született József Attila? Jelöld a helyes írásmódot!
(A) 1905. ápr. 11.-én
(B) 1910. előtt
(C) 1905. ápr. 11-én
(D) 1905. áprilisában
12. Pótold a hiányzó magánhangzókat a címekben! Melyik a kakukktojás?

(A) __z    __r__ny    __mb__r
(B) __    j__    p__l__c__k

(C) __    n__h__ __    b__r__ny
(D) Sz__nt    P__t__r    __s__rny__j__

13. Melyik nem fejfedő?
(A) cvikker
(B) cilinder
(C) sipka
(D) süveg 

14. Melyik szóban érvényesül több mássalhangzótörvény? 

(A) igazság
(B) boldogtalan
(C) arccal
(D) hulldogál 

15. v__r__s   Pótold a hiányzó magánhangzókat! Hány értelmes szót kapsz?

(A) három
(B) négy 
(C) öt 
(D) ötnél több 
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16. Egészítsd ki a mondatokat!

Ma a ______ igéről tanulunk.
Ez a javított, ________ változat.
(A) tárgyatlan
(B) tárgytalan
(C) végzetes
(D) végleges 

17. Melyik szólás a kakukktojás a jelentése alapján? 
(A) Köti az ebet a karóhoz.
(B) Makacs, mint az öszvér.
(C) Nem enged a 48-ból.
(D) Kivágja a 21-et.
18. Írd be a hiányzó földrajzi neveket! Melyik az utolsó a betűrendben?
(A) Több is veszett ________ .
(B) Él, mint Marci _________ .

(C) Egyszer volt ________ kutyavásár.
(D) Minden út ________ vezet.
19. Cseréld fel a szótagokat! Hol nem kapsz értelmes szót?

(A) puska 
(B) betű 
(C) szedi 
(D) satu 

20. Melyik nem alkothat összetételt a  fehér  szóval? 

(A) pecsenye
(B) nép
(C) kenyér
(D) bor 

21. Jelöld a helytelen elválasztást!
(A) min-degy
(B) pénz-ért
(C) pe-ches
(D) csal-é-tek 

22. Melyik szópár tagjai nem rokon értelműek?
(A) siheder–suhanc
(B) bakfis–csitri 
(C) karima–szegély
(D) szerény–öntelt
23. Jelöld az azonos alakú szót! 

(A) egér
(B) daru  
(C) nyúl 
(D) hal  

24. Mi a kedvenc italod? Jelöld a hibátlant!
(A) cola
(B) gyümölcstea
(C) dzsúsz
(D) kapucsinó  

25. Melyik határozós szerkezet más, mint a többi?
(A) búcsúzik az iskolától
(B) hűséges a hazájához
(C) bízik a sikerben

(D) ír a barátjának

26. Melyik mondat írásmódja hibátlan?

(A) Futball-lázban ég Európa. 
(B) A hajó orrésze megsérült.
(C) Ne haggyátok cserben a társatokat!
(D) Mondd meg az igazat.
27. Melyik szó nem lehet tárgy a mondatban? 

(A) főzni  
(B) süteményt 
(C) várt 
(D) szelet
28. Pityókát vacsorázott a család.   Mi volt a vacsora?
(A) krumpli
(B) kolompér
(C) kukorica
(D) bab
29. Itt élned, halnod kell.   Mi igaz a mondatra?
(A) az alany névmás

(B) az alany igenév
(C) az állítmány ige

(D) az állítmány igenév

30. Melyik aradi vértanú nevét írtuk helyesen?
(A) Desewfy Arisztid
(B) Damjanics János
(C) Vécsey Károly
(D) Kossuth Lajos 
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4. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

3. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik napon van ez a verseny?

(A) 2011 12 11
(B) 2011.dec.11-én
(C) 2011.12.11
(D) 2011.12.11.-én

2. Betűrendbe állítva melyik az első és az utolsó?

(A) mester
(B) mérnök
(C) metró
(D) méter

3. Betűrendbe állítva melyik az első és az utolsó?

(A) rokon
(B) rokkant
(C) roller
(D) róka

4. Betűrendbe állítva melyik az első és az utolsó?

(A) héja
(B) hely
(C) hegy
(D) hétfő

5. Jelöld, amelyik csak ige lehet!

(A) mérnek
(B) félnek
(C) szélnek
(D) télnek

6. Jelöld, amelyik nem lehet ragos főnév!

(A) nőnek
(B) égnek
(C) látnak
(D) nyúlnak

7. Jelöld, amelyik nem lehet ige!

(A) várnak
(B) tolnak
(C) tollnak
(D) falnak

8. Négyszemköztelárulodabűvészmutatványtitkát?    Hány szó, hány szótag?

(A) 8 – 15
(B) 7 – 14
(C) 6 – 15
(D) 5 – 15

9. Négyszemszilváthagyottcsakatálon.    Hány szó, hány szótag?

(A) 6 – 10
(B) 7 – 11
(C) 8 – 10
(D) 7 – 10

10. Melyik vicces szóban fedezel fel két madarat?
(A) flamingólya
(B) denevércse
(C) cápacsirta
(D) daruca

11. Melyik szót lehetne p-vel, cs-vel és z-vel is kezdeni?

(A) görcsöl
(B) gördeszka
(C) görög
(D) görget

12. Melyik lehet ige?

(A) szeretet
(B) szeretett
(C) szerettet
(D) szeretetet

13. Melyik lehet ige?

(A) szerelmem
(B) szerelme
(C) szerelem
(D) szerelne

14. Melyik jelent mást, mint a többi?

(A) nekiesett az ágynak
(B) fekvőbeteg

(C) ágynak esett

(D) nyomja az ágyat

15. Apu a fehér falú ház kapujába egy orjási batyút talált. Hány hiba van benne?

(A) 3
(B) 4
(C) 2
(D) 5



16. Melyik szólásból hiányzik az "ajtó" toldalékolt alakja?

(A) ______ ront a házba
(B) ______ mutat neki

(C) nem teszi ki az ______
(D) zárt ______ mögött

17. Melyik szó fölösleges a szólás összeállításához?

(A) az
(B) jár
(C) eszén
(D) túljár

18. Melyik szópár fölösleges a szólás összeállításához?

(A) észnél kapd
(B) elő a
(C) vedd már
(D) jobbik eszedet

19. A felszólító módú igéket milyen időben ragozhatjuk?

(A) csak jövő időben
(B) csak jelenben
(C) csak múltban
(D) mindháromban

20. Melyik földrajzi névből hiányzik "LJ"?

(A) ALPOKA__A
(B) KAPUA__
(C) A__NÖVÉNYZET
(D) HEGYA__A

21. Melyik van felszólító mód, többes szám 1. személyben?

(A) játsszunk
(B) játsszuk
(C) eddzünk
(D) edzünk

22. Melyik van kijelentő mód, egyes szám 3. személyben?

(A) játsza
(B) játssza
(C) vonza
(D) vonzza

23. francia–angol–lengyel–litván– ...    Kik jöhetnek utánuk?

(A) cseh, szlovák
(B) norvég, görög
(C) német, török
(D) olasz, spanyol

24. A sú__os ga__akkal teli uszá__ Mihá__al együtt a fo__óba sü__edt.   Hány LLY hiányzik?

(A) 2
(B) 3
(C) 4
(D) 5

25. A későn jövő segítség annyit ér, mint eső után _______ .

(A) köpönyeg
(B) napsütés
(C) hajszárító
(D) szél

26. Melyik szótagolás hibás?

(A) tisz-ta-szo-ba
(B) tisz-ta-va-tás
(C) tisz-ta-ke-zű
(D) tisz-tí-tás

27. Én inkább mesét _______ .   Egészítsd ki!

(A) írnák
(B) néznék
(C) olvasnák
(D) keresnék

28. Mind a kettő igekötős ige. Jelöld, ha igaz!

(A) kiált, kinéz
(B) bejön, kiállt
(C) felad, lejt
(D) meghal, meghall

29. Melyikből lehet négyszótagú földrajzi nevet összeállítani?

(A) EGY–NYÍR–ZA–HÁ
(B) DEB–CE–NI–RE

(C) CSA–BÉ–BA–KÉS
(D) MÉ–KECS–TI–KE

30. Az ovisok alig várták, hogy a Mikulás _______ a csomagokat.    Mi hiányzik?
(A) kiossza
(B) átadja
(C) szétosztja
(D) behozta

TITOK – 2011

5. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

3. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. Melyik sms-üzenet hibátlan?

(A) Tízre menjünk?

(B) Gyere a megálóba.

(C) Sies Mariékhoz!

(D) Megérkesztünk Vácra.

2. Mindkettő lehet virágnév is, női név is:

(A) KAMILLA, JÁZMIN
(B) VIOLA, IBOLYA

(C) JÁCINT, RÓZSA
(D) PETÚNIA, SZEKFŰ

3. búza-, homok-, gyöngy-    Melyik szó tud mindhárommal összetett szót alkotni?

(A) mag
(B) vár
(C) szem
(D) virág

4. Hol van az elgurult százasod? Jelöld a rossz választ!

(A) Nincs meg.
(B) Meg van.
(C) Meglesz.
(D) Megvan.

5. Jelöld a hibás mondatot!

(A) Ki osztja ki a jegyeket?
(B) Kiosztja a jegyeket.

(C) Kiosztja ki a jegyeket?
(D) Ki osztja a jegyeket?

6. Melyik szókapcsolatba nem kell kötőjel?

(A) hat hét fiú
(B) hat hét üdülés
(C) egy két ló
(D) egy pár cipő

7. Melyik két csoportból lehet összetett szavakat alkotni?

(A) fekete, barna, szürke
(B) zöld, fehér, sárga

(C) alma, hó, citrom

(D) bors, borsó, ló

8. Melyik szólásból hiányzik az "esze" szó?

(A) elment az ___
(B) __ ágában sincs
(C) keze ___ van
(D) vaj van a ___

9. Melyik csoportban van csak többes számú főnév?

(A) tollak, amelyek, táskák
(B) könyvek, székük, zoknik

(C) házai, ruháim, cipőid
(D) házuk, asztalunk, kosarak

10. Melyik hangszer nevéből hiányzik ugyanaz a három magánhangzó?
(A) z __ ng __ r __
(B) __ rg __ n __
(C) c __ mb __ l __m
(D) __ b __  __

11. Mindig a kapu mellé _____ !    Mivel nem egészítheted ki?

(A) lőttek
(B) lőtök
(C) lősz
(D) lőttök

12. Melyik névutós szókapcsolatban ejtünk hosszú "t" hangot?

(A) erre szaladt
(B) eresz alatt
(C) arra vitte
(D) ház előtt

13. Melyikben nem halljuk hosszan a b-t?

(A) jobbra
(B) jobban
(C) többség
(D) többet

14. Mely igékből nem lehet a -mány, -mény képzővel főnevet alkotni?

(A) teremt, alkot
(B) fut, áll
(C) olvas, ered
(D) ad, küld

15. Melyik szót ejtjük úgy, ahogy írjuk?

(A) ceruza
(B) tolltartó
(C) egyesével
(D) kettesével



16. Melyik napon van ez a verseny?

(A) 2011 12 11
(B) 2011.dec.11-én
(C) 2011.12.11
(D) 2011.12.11.-én

17. tá-ti-ti-tá-ti    Jelöld, amelyik szónak ez a ritmusa!

(A) hosszútávfutó
(B) síugróbajnok
(C) korcsolyapálya
(D) úszómedence

18. Melyiket lehet "JT"-vel befejezni úgy, hogy jelen idejű E/3-as ige legyen?

(A) fo__
(B) ha__
(C) fá__
(D) he__

19. Melyikhez lehet "SD" toldalékot hozzáírni, hogy felszólító módú igét kapj?

(A) tart
(B) fűt
(C) köt
(D) lát

20. Jelöld a betűrendben elsőt és utolsót!

(A) képregény
(B) kerékpár
(C) kereskedő
(D) kerámia

21. Jelöld a betűrendben elsőt és utolsót!

(A) tegnap
(B) tégla
(C) térítés
(D) terítő

22. Már megint ______ az edzést?    Egészítsd ki!

(A) elmulasszátok
(B) elhalasszátok
(C) elmulasztjátok
(D) elhalasztjátok

23. El ne ______ a meccset!    Egészítsd ki!

(A) halasszátok
(B) mulasztjátok
(C) mulasszátok
(D) halasztjátok

24. "A juhásznak ______ nagy melege vagyon."    Mi hiányzik?

(A) máris
(B) úgyis
(C) mégis
(D) nagyon

25. " _____ virág nyílik tarkán körülötte"   Mi hiányzik?

(A) sok szép
(B) ezer
(C) tenger
(D) mennyi

26. "Ki pedig a vízben a ruhát tisztázza, Iluska az, ____ szívének ____ ."   

Mi hiányzik?

(A) Jancsi – gyöngyháza
(B) Jancsi – bálványa

(C) Pista – csillaga

(D) János – gyémántja

27. Mindenki ______ ki a saját füzetét!    Jelöld a beleillő szót!

(A) vette
(B) vegye
(C) választja
(D) válassza

28. Mindig az edző ______ a játékosokat.    Jelöld a beleillő szót!

(A) válassza
(B) keresi
(C) választja
(D) keresse

29. Addig .... a vasat, amíg meleg!    Mi igaz a hiányzó szóra?

(A) felsz.mód, E/2
(B) feltét.mód, E/3
(C) felsz.mód T/1
(D) kijel.mód T/2

30. Az ötödikesek alig várták, hogy vége ______ . a versenynek.    Mi igaz a hiányzó szóra?
(A) felszólító módú
(B) jövő idejű
(C) T/3-as
(D) kijelentő mód
TITOK – 2011

6. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

3. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. ________ készül, mint a Luca széke.    Egészítsd ki a szólást!

(A) lassan
(B) gyorsan
(C) pontosan
(D) nehezen 

2. Ü–Ű?    Jelöld a rövidet!

(A) t__zifa 
(B) t__zijáték
(C) t__zes 
(D) t__zdel 

3. Jelöld a zöngés egyjegyű mássalhangzót! 

(A) v 
(B) m
(C) p
(D) gy

4. L–LL?   Melyik igét írjuk LL-lel?

(A) szégye__ 
(B) reste__kedik 
(C) rossza__
(D) szá__ás

5. Melyik a kakukktojás jelentése alapján? 

(A) makacs 
(B) konok 
(C) rigolyás 
(D) nyakas 

6. Mit készíthetett a bognár?

(A) hordót 
(B) kancsót 
(C) patkót 
(D) kereket 

7. együttható, kötőfék, fagyhat   Mennyi a rejtvényben elrejtett számok összege? 

(A) 12 
(B) 13
(C) 17 
(D) 18 

8. K–KK?   Jelöld a rövidet!

(A) ve__er 
(B) va__ant 
(C) ci__cakk 
(D) ba__ancs 

9. Unka, Csuri, Karak    Melyiknek nem találod a párját?

(A) fecske 
(B) béka 
(C) róka 
(D) veréb 

10. Jelöld a ragos igealakot! 
(A) várt
(B) könyvem 
(C) szállna
(D) írom 

11. Melyik párosítás hibás?

(A) poéta–színész 

(B) piktor–festő

(C) mészáros–hentes 
(D) kalmár–kereskedő 

12. Melyik szóban nem érvényesül a hangrendi illeszkedés törvénye?

(A) novemberben
(B) decemberben 
(C) januárban 
(D) februárban

13. Jelöld az összetett szót! 

(A) lángész 
(B) gyógyír
(C) kertész 
(D) vámpír 

14. Melyik tárgy Kukorica Jancsié?

(A) furulya
(B) kürt
(C) suba
(D) szűr

15. Jelöld a helyes elválasztást! 

(A) dod-zsem 
(B) fe-la-dat 
(C) táv-i-rat 
(D) ház-ig



16. Finom volt a ________ . 
Egyik _______ fehér.

      Egészítsd ki a mondatokat!

(A) tízórai
(B) tíz órai
(C) nyúlunk
(D) nyulunk 

17. Melyik főnév írásában érvényesül az egyszerűsítés elve?

(A) makkal
(B) meggyes
(C) mennyezet 
(D) sakktábla 

18. J–LY?   Melyik vízi közlekedési eszköz nevében írunk J-t?

(A) tuta__ 
(B) gá__a 
(C) uszá__ 
(D) légha__ó 

19. szótő+képző+jel+rag   Melyik főnév képlete?

(A) gyűjtésemből 
(B) egerésznének 
(C) hallgatóknak 
(D) erősebben 

20. Jelöld a főnévi igenevet! 

(A) zseni 
(B) köszöni 
(C) enni 
(D) hoznom 

21. Cseréld fel a szótagokat! Hol nem kapsz értelmes szót?

(A) karok
(B) gida 
(C) kapus 
(D) vető 

22. U–Ú?   Melyik nem lehet mindkettő? 

(A) t__ró
(B) r__gó
(C) ár__ 
(D) sz__rok

23. Megette a kenyere javát.    Milyen emberre mondjuk? 

(A) éhes 
(B) jóllakott
(C) öreg 
(D) pazarló 

24. Melyik szóval alkothat összetételt a  has ?

(A) tánc
(B) adó 
(C) pók 
(D) izom

25. Melyiket írtunk helyesen? 

(A) Pacsirta-tér 
(B) Vadgalamb utca 
(C) Sas-hegy 
(D) Holló színház

26. ____szívű, ____szorgalmú, ____szemű

     Melyik állatnév lehet valamelyik szó előtagja?
(A) róka
(B) sas 
(C) hangya 
(D) oroszlán 

27. Melyik főnévben van mássalhangzó-rövidülés?

(A) hulldogál
(B) visszhang
(C) gally
(D) varrt 

28. t__l    Egészítsd ki magánhangzóval! Hány magas hangrendű szót kapsz?

(A) egyet sem 
(B) egyet 
(C) kettőt 
(D) hármat 

29. Melyik mondat hibátlan?

(A) Jól fogódzz meg!

(B) Nagyra nőjj!

(C) Ezt a filmet már nem játszák. 
(D) Higgyetek nekem! 

30. Melyek a téli népszokások?
(A) zöldágjárás 
(B) betlehemezés 
(C) regölés 
(D) villőzés
TITOK – 2011

7. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

3. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. _______ készül, mint a Luca széke.    Egészítsd ki a szólást!

(A) lassan
(B) gyorsan 
(C) pontosan
(D) nehezen 

2. Melyik nem lehet helyes? 

(A) vetet
(B) vettet
(C) vetett
(D) vettett 
3. Egészítsd ki magánhangzókkal! Melyiket kapcsolnád Csokonaihoz?

(A) K__sk__r__s
(B) N__gysz__l__nt_
(C) D__br__c__n
(D) P__p__

4. A _____ testőr, _______ magyar népmese, _______ éjszaka meséi 

    Mennyi a hiányzó számok összege?

(A) 1010
(B) 1009
(C) 1081
(D) 1080 

5. L–LL?   Melyik igét írjuk LL-lel? 

(A) szida__maz
(B) rossza__kodik
(C) szá__ás
(D) reste__

6. Milyen állat szerepel a Toldi első énekében?

(A) ökör
(B) szöcske
(C) sirály
(D) farkas 

7. Hangalak és jelentés alapján melyik a kakukktojás?

(A) ősz
(B) lencse
(C) láb
(D) nyelv 

8. R–RR?   Melyik lehet mindkettő?
(A) a__a
(B) o__om
(C) va__
(D) ta__

9. Jelöld a zöngétlen kétjegyű mássalhangzót!

(A) f 
(B) ty
(C) cs
(D) ny

10. Melyik szóval alkothat összetételt a  fog ? 

(A) kő
(B) gyökér
(C) adó
(D) kefe

11. Cseréld fel a magánhangzókat! Hol nem kapsz értelmes szót? 

(A) fakó
(B) elszánt
(C) kántor
(D) ivó

12. Jelöld a helyeset! 

(A) Edzed magad?
(B) Edzzed magad!
(C) Eddzed magad!
(D) Edzd magad! 
13. v__r    Egészítsd ki magánhangzóval! Hány mély hangrendű szót kapsz?

(A) egyet sem
(B) egyet
(C) kettőt
(D) hármat

14. Szép napra ébredtünk.    Mi nem igaz a mondatra? 

(A) egyszerű
(B) tőmondat
(C) bővített
(D) állító 

15. Melyik mondat rejt lánynevet?

(A) Vigyázz a könyveimre!
(B) Jóllaktunk langusztával.

(C) Eltévedtünk egyszer Vácon. 
(D) Sokan napoznak a strandon. 




16. A parlagfüvet idén is _______.
A testvérem esténként _______.

     Egészítsd ki a mondatokat!

(A) írtják
(B) irtják
(C) tusol
(D) tussol 

17. Melyik a kakukktojás jelentése alapján? 
(A) körmönfont
(B) bölcs 
(C) agyafúrt 
(D) dörzsölt 

18. Tedd a szavakat többes számba! Hol változik az ékezet?

(A) szív
(B) híd
(C) szín
(D) dísz

19. Melyik szó választható el többféleképpen? 

(A) feladat
(B) alapok
(C) felül
(D) délelőtt 

20. szótő+képző+képző+rag    Melyik ige képlete? 

(A) meséltek
(B) hallgatót
(C) veteményeznek
(D) korcsolyáztak 

21. Melyiket írtuk helyesen?

(A) Jókai Mór Könyvesbolt
(B) Jókai-sétány

(C) Jókai-villa

(D) Jókai Mór irodalmi verseny 

22. A hiányzó keresztnevek közül melyik lesz az utolsó előtti a betűrendben?

(A) ____kancsó
(B) ____körte
(C) ____pecsenye
(D) ____csutka

23. Mikor keletkezett a Himnusz? Jelöld a helyes írásmódot!

(A) 1823 januárjában
(B) 1823. jan. 22.-én
(C) 1820 után

(D) 1825. előtt 

24. Minek az ünnepe január 22.?

(A) költészet napja

(B) vízkereszt

(C) magyar kultúra napja
(D) színházi világnap 

25. Jelöld a névmást!

(A) neked 
(B) senki 
(C) fenn 
(D) szerteszét 
26. Melyik mondat hibátlan?

(A) A levegő füledté vált.
(B) Folytó füst áradt.
(C) Játssz valami vígat!
(D) A gyerek ki-beszaladgál.

27. ____szívű, _____türelmű, _____hangú   Melyik állatnév nem lehet egyik szó előtagja sem?
(A) birka 
(B) nyúl
(C) róka
(D) kappan 

28. Jelöld a helyeset!

(A) kompjuter 
(B) komputer 
(C) e-mail 
(D) email 

29. Messze ér a keze.    Milyen emberre mondjuk?

(A) magas 
(B) ügyes 
(C) befolyásos 
(D) pontos 

30. Melyek a téli népszokások?
(A) zöldágjárás
(B) betlehemezés
(C) regölés
(D) villőzés
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8. OSZTÁLY

ARANY JÁNOS VERSENY

3. FORDULÓ

Néhány feladatnak több megoldása van! Keresd meg valamennyit!

1. _______ készül, mint a Luca széke.    Egészítsd ki a szólást!

(A) lassan 
(B) gyorsan 
(C) ülve
(D) állva

2. Jelöld a helytelent!

(A) félhomály
(B) félpár
(C) félkiló 
(D) félpanzió 

3. Melyik mondat rejt lánynevet? 

(A) Vigyázz a könyveimre!
(B) Jóllaktunk langusztával.

(C) Eltévedtünk egyszer Vácon.
(D) Sokan napoztak a strandon.

4. ifjúsági, szolgálók, felejthetetlen    Hány képzőt tartalmaznak összesen a szavak?

(A) négy
(B) öt 
(C) hat 
(D) hét 

5. Melyik a kakukktojás hangalak és jelentés alapján? 

(A) követ
(B) érted 
(C) kaján 
(D) lencse 

6. Mit csinálnak, ha valakiről  leszedik a keresztvizet ?
(A) megfürdetik
(B) megkeresztelik
(C) megszidják
(D) megtörlik

7. Jelöld a helytelent!

(A) rúg-kapál
(B) limlom
(C) tere-fere
(D) icipici

8. Melyik szólás jelent mást mint a többi?

(A) Vizet hord a Dunába.
(B) Elveti a sulykot.

(C) Lencsét laposít.
 
(D) Lyukas hordót tölt.

9. Melyik szóval nem alkothat összetételt az  ujj  szó?
(A) perc
(B) begy
(C) lenyomat
(D) év

10. Mi a kedvenc italod? Jelöld a hibátlant!
(A) cola
(B) tejeskávé
(C) kapucsinó
(D) dzsúsz

11. ____bajszú, ____vérű, ____szívű   Melyik állatnév lehet valamelyik szó előtagja?

(A) nyúl
(B) harcsa
(C) róka
(D) hal

12. Melyik nem képzett szó?

(A) kiáltvány
(B) állvány
(C) látvány
(D) bálvány

13. U–Ú?   Jelöld a hosszút!

(A) marab__
(B) kakad__
(C) gn__
(D) em__

14. Melyik a kakukktojás?

(A) jövendőmondó
(B) látnok
(C) jós
(D)  kuruzsló

15. Pótold a hiányzó magánhangzókat a címekben! Melyik a kakukktojás?

(A) Cs_ng_r  _s  T_nd_
(B) Sz_p  _l_nk_
(C) B_v_r  K_nd
(D) _  w_l_s_  b_rd__k



16. Üzenet ______ iskolámba.
Reggel késett a _______.

     Egészítsd ki a mondatokat!
(A) egykori
(B) egykorú
(C) földalatti 
(D) föld alatti

17. Melyik szónak nem lehet előtagja az  angol ?
(A) kór
(B) keringő 
(C) csavar 
(D) tanár

18. Jelöld a helytelen írásmódot!

(A) Jókai Színház
(B) Jókai-sétány
(C) Jókai-villa
(D) Jókai regény

19. Melyik mondatban nincs nyelvhelyességi hiba?

(A) Beteg létére feküdt.
(B) Munkájában változtatásokat eszközölt.

(C) Egyhangúlag választották meg.
(D) Édesanyám el van utazva. 

20. Tetteinkért felelnünk kell.    Mi igaz a mondatra?
(A) a bővítmény célhatározó
(B) az alany névmás


(C) az alany igenév

(D) az állítmány két szó

21. F–FF?   Jelöld a FF-fel írt szót!

(A) pö__ög
(B) pö__eszkedik
(C) pö__eteg
(D) pu__an

22. Melyik párosítás hibás?

(A) literatúra–irodalom
(B) retorika–szónoklattan

(C) grammatika–nyelvtan 
(D) dialektus–párbeszéd

23. Mely szavak kapcsolódhatnak az iskolához?

(A) penna
(B) rektor
(C) katedra
(D) gereben

24. Melyik főnévben van teljes hasonulás?

(A) egészség
(B) ponttal
(C) erről
(D) hozza

25. Melyik hangszer kerül a második helyre a betűrendben?

(A) zongora
(B) oboa
(C) telefon
(D) xilofon

26. S–SS?   Melyik nem lehet mindkettő?

(A) ha__on
(B) ve__e
(C) nyár__al
(D) le__ék

27. r__g    Egészítsd ki magánhangzóval! Hány magas hangrendű szót kapsz?
(A) egyet sem
(B) egyet
(C) kettőt
(D) hármat

28. J–LY?    Melyik szószerkezetben van mindkettő?

(A) bá_os ha_adon
(B) forté_os széke_
(C) sü_edő tuta_
(D) pa_kos kö_ök

29. Válaszd ki a minőségjelzős szószerkezetet!

(A) az alma piros
(B) ezt a virágot
(C) esős reggel
(D) okosan felel

30. Mi kerülhet a karácsonyfa alá? Jelöld a helyes írásmódot!
(A) selyem sál
(B) ajándékcsomag
(C) gyapjútélikabát
(D) bőrkesztyű
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